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ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ ΣΤΟ ΝΤΟΥΜΠΑΙ !!!
ΝΤΟΥΜΠΑΙ 5 Ημέρες με LUX δραστηριότητες!!!  5 ημέρες / Αγίου Πνεύματος / Αεροπορικό 

από 1220€ / ανά άτομο
Η τιμή αυτή αφορά τις 14-02-2026 και ενδέχετε να αλλάξει στο μέλλον

Αναχωρήσεις: 21&22/06/2024



Περιγραφή

Το ξέρετε ότι το Ντουμπάι βραβεύτηκε για 3η Χρονιά ως ο καλύτερος προορισμός στο Trip 
Advisor ?
Μην χάσετε για τους πιο τολμηρούς:
o Βόλτα με ελικόπτερο ή Αερόστατο
o Κατάδυση μέσα σε μοναδικό εστιατόριο
o Κολύμπησε με καρχαρίες
o Επίσκεψη στο μοναδικό Μουσείο του μέλλοντος
o Δοκίμασε ένα Burger από Καμήλα
o Μοναδικές αγορές μπαχαρικών, χαλιών
o Κάνε σκι και συνάντηση για φωτογραφία με τους πιγκουίνους
o Deep dive Dubai
o Aura sky pool μπάνιο με θέα τον Περσικό στην Ψηλότερη πισίνα.
o Για περισσότερες προαιρετικές δραστηριότητες σας, έχουμε ειδικές ΕΚΠΤΩΤΙΚΕΣ τιμές 
αποκλειστικά και μόνο για εσάς. Ζητήστε μας περισσότερες πληροφορίες.

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΠΤΉΣΗ ΑΠΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ / ΝΗΣΙΑ  ΑΠΟ 140 ΕΥΡΩ

 

 

 
Πτήση     Δρομολόγιο Αναχώρηση Άφιξη

22/06 Αθήνα – Ντουμπάι 08.20 13.50

26/06 Ντουμπάι - Αθήνα 14.55 19.15

 

 

 

 

Πτήση     Δρομολόγιο Αναχώρηση Άφιξη

21/06 Αθήνα – Ντουμπάι 23.10 04.40

26/06 Ντουμπάι - Αθήνα 16.20 20.25



Πρόγραμμα

ΗΜΕΡΑ 1 - ΑΘΗΝΑ – ΝΤΟΥΜΠΑΙ – ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ

Συγκέντρωση στο διεθνές αεροδρόμιο «Ελευθέριος Βενιζέλος» και απογείωση για το ταξίδι στο 
μαγευτικό Ντουμπάι. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας για τακτοποίηση. Σύντομη ξεκούραση και 
ξεκινάμε με πανοραμική ξενάγηση και τη πρώτη μας γνωριμία με τη πόλη και τον πολιτισμό της. 
Περιηγηθείτε στα πιο μαγευτικά αξιοθέατα και κρυμμένα διαμάντια της πόλης. Θα έχετε την 
ευκαιρία να παρακολουθήσετε το Ντουμπάι στα καλύτερά του, με την καθοδήγηση του ξεναγού 
σας. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και Διανυκτέρευση.

HMΕΡΑ 2 - ΝΤΟΥΜΠΑΙ – ΔΩΡΟ ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΤΟ ΥΨΗΛΟΤΕΡΟ ΚΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ BURJ 
KHALIFA 124 & 125 ΟΡΟΦΟ - ΕΡΗΜΟΣ ΣΑΦΑΡΙ ΜΕ JEEP 4Χ4 – ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΚΑΜΗΛΕΣ 
ΚΑΡΑΒΑΝΙ ΣΤΗΝ ΕΡΗΜΟ – ΒΕΔΟΥΙΝΙΚΟ ΠΑΡΤΥ- Sand Board Δωρεάν (Σκί με σανίδα 
στην έρημο) ΜΕ ΔΕΙΠΝΟ

Πρωινό στο ξενοδοχείο.Είσοδος μόνο (μεταφορά εξ ιδίων) στο ψηλότερο κτίριο το κόσμου το 
BURJ KHALIFA με ύψος 828 μέτρα όπου θα μάθετε την ιστορία και τα στάδια κατασκευής του . 
Μπείτε στο γρηγορότερο ασανσέρ (65χλμ/ωρα), ανεβείτε στα παρατηρητήρια 124 - 125 και 
θαυμάστε την ομορφότερη θέα του περσικού κόλπου και των Αραβικών Εμιράτων. Απολαύστε 
αραβικό καφέ και φωτογραφηθείτε στην ‘’Κορυφή του Κόσμου’’, μια εμπειρία αξέχαστη και 
μοναδική που δεν πρέπει να χάσετε.

Η ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΤΖΟΥΜΕΙΡΑ. Η περιοχή βρίσκεται στην περιοχή της Τζουμέιρα. Είναι η περιοχή 
της παραλίας με τα πολλά καταστήματα, τα κομψά εστιατόρια και τις καφετέριες και τα πιο cool 
μπάνια! Υπάρχουν τόσα πολλά εστιατόρια που σίγουρα θα βρείτε κάτι στα γαστρονομικά γούστα 
σας. Για να δείτε μερικά καταπληκτικά έργα τέχνης του δρόμου, περπατήστε κατά μήκος των 
καταστημάτων και να έχετε μαζί τη φωτογραφική μηχανή σας.

ΕΡΗΜΟΣ ΣΑΦΑΡΙ ΜΕ JEEP 4Χ4 – ΒΟΛΤΑ ΜΕ ΚΑΜΗΛΕΣ – ΒΕΔΟΥΙΝΙΚΟ ΠΑΡΤΥ

Νωρίς το απόγευμα θα ξεκινήσουμε για μία μοναδική περιπέτεια στην έρημο με Jeep 4Χ4. Μετά 
από παιχνίδια με τα Jeep 4Χ4 στους αμμόλοφους και φωτογραφίες στο ηλιοβασίλεμα, θα 
καταλήξουμε σε Βεδουίνικες τέντες. Εκεί θα μας καλωσορίσουν σύμφωνα με την Αραβική 
φιλοξενία βεδουίνοι, προσφέροντας μας παραδοσιακό τσάι και θα έχουμε την ευκαιρία να 
απολαύσουμε μια μικρή βόλτα με καμήλες. Το δείπνο απόψε θα είναι barbeque στην τέντα κάτω 
από τον ουρανό της ερήμου, όπου θα παρακολουθήσουμε παραδοσιακούς χορούς. Αργά το βράδυ 
θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας για διανυκτέρευση.

ΗΜΕΡΑ 3 - ΝΤΟΥΜΠΑΙ – CITY TOUR - ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗ ΑΓΟΡΑ ΜΠΑΣΤΑΚΙΑ (BASTAKYΙA – 
ΜΟΥΣΕΙΟ ΚΑΦΕ - ΑΓΟΡΑ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ – ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΚΑΦΕ ΚΑΙ ΧΟΥΡΜΑΔΕΣ ME 
ΓΕΥΜΑ

Μετά το πρωινό ξεκινάμε για να γνωρίσουμε το κοσμοπολίτικο και μαγευτικό Ντουμπάι. Θα 
γνωρίσετε την πόλη του Ντουμπάι με την μοναδική αρχιτεκτονική. Οι ερωτήσεις “Τι πρέπει να 



δω; Τι πρέπει να κάνω; Τι πρέπει να ξέρω” δεν θα σας απασχολήσουν καθόλου. Έχουμε ετοιμάσει 
ένα εκπληκτικό πρόγραμμα εκδρομής στο Ντουμπάι για εσάς που τα περιλαμβάνει όλα. Θα 
ξεκινήσουμε με το λαογραφικό μουσείο (εφόσον είναι ανοιχτό) που βρίσκεται στο παλιό κάστρο 
Φαχίντι (Al Fahidi st.), περνώντας από την παραδοσιακή συνοικία Μπαστακία (Bastakiya). 
Μοναδικά Σούκ, Παζάρια με χίλιάδες χρώματα, αρώματα, αγορά υφασμάτων, Επίσκεψη στο 
Μουσείο Καφέ. Με το χαρακτηριστικό τοπικό ταξί του Creek την Abra θα περάσουμε στα 
πασίγνωστα παζάρια του Χρυσού και των Μπαχαρικών, που έρχονται όπως παλιά από διάφορες 
χώρες της Ανατολής. Χρόνος ελεύθερος. Συνεχίζουμε την ξενάγηση μας με την περιοχή της 
Τζουμέιρα (Jumeirah), με τις μονοκατοικίες και την μοναδική της παραλία. Περνώντας τη 
Λεωφόρο του Σείχη Ζάϊεντ (Sheikh Zayed), το δρόμο όπου είναι μαζεμένοι περίπου 250 
ουρανοξύστες, κατευθυνόμαστε στο Τζαμί της Τζουμέιρα (Jumeirah Mosque) όπου θα κάνουμε μία 
στάση για φωτογραφίες εξωτερικά και κατόπιν στο ξενοδοχείο σύμβολο του Ντουμπάι στο Burj Al 
Arab. ΓΕΥΜΑ

θα επισκεφτούμε την μοναδική Μαντινάτ Τζουμέιρα (Madinat Jumeirah) τη διάσημη «Βενετία» των 
Αραβικών Εμιράτων. Στη Madinat Jumeirah μπορείτε να κάνετε την βόλτα σας στα μαγαζιά 
λαϊκής τέχνης και να αγοράσετε αναμνηστικά για το Ντουμπάι.

Στη συνέχεια ακολουθεί η επίσκεψη στο νησί Palm Island το νησί φοίνικα που έχει χτιστεί μέσα 
στην θάλασσα. Ενδιάμεσα θα υπάρχει και στάση για φωτογραφίες στο ξενοδοχείο των αστέρων 
το Atlantis the Palm.

ΝΤΟΥΜΠΑΙ ΨΩΝΙΑ

Η ώρα για τα ψώνια στο Ντουμπάι έφτασε, περνώντας από το παλάτι του Σείχη κατευθυνόμαστε 
στο Dubai Mall για τις αγορές σας. Επίσης θα δείτε από κοντά τα μεγαλύτερα σιντριβάνια του 
κόσμου που χορεύουν υπό τους ήχους της μουσικής, μπροστά στον υψηλότερο ουρανοξύστη του 
κόσμου Burj Khalifa.

ΗΜΕΡΑ 4 - ΝΤΟΥΜΠΑΙ – (ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ) ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΑΜΠΟΥΝΤΑΜΠΙ – ΕΙΣΟΔΟΣ ΣΤΟ 
ΛΟΥΒΡΟ & ΓΕΥΜΑ

Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο προαιρετική εκδρομή στο Αμπου ντάμπι πρωινή αναχώρηση. 
Μεταφορά στο Αμπου Ντάμπι, μετά από περίπου 2 ώρες και 190 χιλιόμετρα, θα φτάσουμε στον 
Άμπου Ντάμπι, την πρωτεύουσα των Ηνωμένων Αραβικών Εμιράτων, το μεγαλύτερο και 
πλουσιότερο εμιράτο από τα 7 που αποτελούν τη χώρα. Θα κινηθούμε στο δρόμο του Σεΐχη Ζάϊεντ 
και στην διαδρομή θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε στα δεξιά μας την περιοχή Dubai Marina, την 
πιο καινούρια περιοχή στο Ντουμπάι με τους περισσότερους ουρανοξύστες και την περιοχή Jebel 
Ali που αποτελεί την βιομηχανική και κατασκευαστική ζώνη του Ντουμπάι. Εκεί βρίσκονται, το 
μεγαλύτερο μέχρι και σήμερα τεχνητό λιμάνι στο κόσμο, το λιμάνι Jebel Ali, το τεχνητό νησί του 
φοίνικα Jebel Ali και το καινούριο αεροδρόμιο (υπό κατασκευή) που θα είναι το μεγαλύτερο στον 
κόσμο. Μικρή στάση στη μέση της διαδρομής. Φτάνοντας Άμπου Ντάμπι θα επισκεφτούμε και θα 
ξεναγηθούμε στο μεγαλοπρεπές τζαμί του Σεΐχη Ζάϊεντ που είναι φτιαγμένο όλο από μάρμαρο και 
χρυσό, ενώ μέσα θα δούμε και το μεγαλύτερο μονοκόμματο χειροποίητο χαλί στον κόσμο. Από 
εκεί θα περάσουμε από την περιοχή με τα 17 παλάτια των γιων του Σεΐχη Ζάϊεντ για να 
καταλήξουμε στο παλάτι του Σεΐχη Χαλίφα, τωρινού κυβερνήτη του Άμπου Ντάμπι αλλά και 
προέδρου της χώρας. Είσοδος στο Μουσείο του Λούβρου.



ΓΕΥΜΑ. Περνώντας από το μεγαλοπρεπές ξενοδοχείο 6 αστέρων Emirates Palace που είναι 
κτισμένο με χρυσό, μάρμαρο, γρανίτη και αλάβαστρο σε όλους του τους χώρους. Δυνατότητα 
εισόδου σε περίπτωση που υπάρχει κράτηση. Πέρασμα από το Ferrari world . Επιστροφή αργά το 
απόγευμα στο Ντουμπάι. Διανυκτέρευση.

Η εκδρομή αυτή έχει μίνιμουμ συμμετοχή και θα πρέπει να έχει δηλωθεί πριν την αναχώρηση σας 
κόστος περίπου 120 ευρώ το άτομο

ΗΜΕΡΑ 5 - ΝΤΟΥΜΠΑΙ – ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΑΘΗΝΑ

Πρωινό. Αναχώρηση από το ξενοδοχείο στο Ντουμπάι για το αεροδρόμιο και την επιστροφή μας 
στην Αθήνα. Το ταξίδι στο Ντουμπάι έφτασε στο τέλος του και εμείς επιστρέφουμε χαρούμενοι με 
τις καλύτερες αναμνήσεις από το υπέροχο ταξίδι μας

Περιλαμβάνει

Αεροπορικά εισιτήρια με βαλίτσα 23κ και χειραποσκευή 8 κιλά
4 νύχτες Διαμονή με πλούσιο πρωινό σε ξενοδοχείο 4* ή 5* όπως τιμοκατάλογος
Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο
Πανοραμική ξενάγηση στη πόλη του Ντουμπάι με την άφιξη για την πτήση με την Aegean.
Ολοήμερη Ξενάγηση ( 8 ώρες ) στην πόλη του Ντουμπάι με τα καλύτερα σημεία Παλιό και Νέο 
Ντουμπάι με γεύμα σε 5 * εστιατόριο πλούσιος μπουφές - Ολοήμερη με τα πιο ΤΟP Αξιοθέατά – 
Μοναδική εμπειρία!
Όλοι οι Είσοδοι σε μουσεία κατά την ξενάγηση του Ντουμπάι. Νερό κατά τη διάρκεια της 
ξενάγησης.
Σαφάρι 4χ4 με Βεδουίνο δείπνο barbeque και χορό κοιλιάς. Δωρεάν σκι Σανίδας στην Έρημο . 
Βόλτα με καμήλες – Μοναδική Αυθεντική αραβική εμπειρία μόνο μαζί μας θα την ζήσετε!
Τις πιο γνωστές παραδοσιακές αγορές, παζάρια, Bastakya, Αγορά υφασμάτων
Μουσείο Καφέ
Σύνολο 1 γεύμα & 1 δείπνο
ΔΩΡΟ ΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΣΤΟ BURJ KHALIFA 124/125 ΟΡΟΦΟ
Μοναδικές Προτάσεις για ποτό και υπέροχη Θέα!
Ενημερωτικά έντυπα
Έμπειρος Έλληνας Πιστοποιημένος διπλωματούχος ξεναγός με 12 χρόνια εμπειρία καθ’ όλη 
την διάρκεια!
Ασφάλεια αστικής ευθύνης – ιατροφαρμακευτική Covid 19
Υπηρεσίες τοπικών αντιπροσώπων μας
24ώρες χρήση τηλεφώνου έκτακτης ανάγκης. Είμαστε μαζί σας από την πρώτη ημέρα του 
ταξιδιού έως την τελευταία!
Ειδικές Τιμές για τα αξιοθέατα και εκπτώσεις για τα Εμπορικά κέντρα αποκλειστικά για εσάς!
Νέο Ταξιδιωτικός οδηγός Ντουμπάι



Φόροι αεροδρομίων & επίναυλος καυσίμων με απευθείας πτήση.

Δεν Περιλαμβάνει

Δημοτικά Τέλη Ξενοδοχείου : περίπου 4€ για 4* & 5€ για 5* κατηγορία ξενοδοχείου ανά 
δωμάτιο ανά βραδιά πληρωτέα απευθείας στα ξενοδοχεία
Προσωπικά έξοδα

Σημειώσεις

Η εκδρομή αυτή έχει μίνιμουμ συμμετοχή και θα πρέπει να έχει δηλωθεί πριν την αναχώρηση 
σας κόστος περίπου 120 ευρώ το άτομο
Οι τιμές είναι κατ’ άτομο σε ευρώ
Η σειρά του προγράμματος μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί καμία επίσκεψη
Σε όλα τα ξενοδοχεία μας προσφέρεται πλούσιο πρωινό
Τα ξενοδοχεία μπορεί να αλλάξουν αλλά χωρίς αλλαγή κατηγορίας
Οι τιμές είναι υπολογισμένες με τα σημερινά ισχύοντα ναύλα και φόρους αεροδρομίων . Η 
όποια διαφοροποίησή τους, επιβαρύνει τους πελάτες
Δεν επιτρέπεται η συμμετοχή στο σαφάρι σε παιδιά ηλικίας κάτω των 6 ετών, σε ενήλικες άνω 
των 65 ετών και σε εγκύουσ.
Τα ξενοδοχεία ζητάνε πιστωτική κάρτα ή ένα ποσό συνήθως για εγγύηση με το check in.
H παραλαβή δωματίων γίνεται 15:00μμ και η παράδοση στις 12:00 το μεσημέρι
ΔΙΑΦΟΡΑ ΩΡΑΣ: ΑΘΗΝΑ-ΝΤΟΥΜΠΑΪ 1 ΩΡΑ ΤΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ & 2 ΩΡΕΣ ΤΟ ΧΕΙΜΩΝΑ
Οι τιμές συντάχθηκαν σύμφωνα με τις ισχύουσες Ισοτιμίες νομισμάτων.
Κάθε νέα έκδοση του τιμοκατάλογου καταργεί τον προηγούμενο.
ΤΟ ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΔΩΜΑΤΙΟ ΜΕ 1 KING SIZE BED + 1 EΞΤΡΑ 
ΚΡΕΒΑΤΙ ΠΤΥΣΣΟΜΕΝΟ
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ ΜΕ ΙΣΧΥ ΓΙΑ ΤΟΥΛΑΧΙΣΤΟΝ 6 ΜΗΝΕΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ
Η ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ ΜΕΡΙΜΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΧΥ ΤΩΝ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΩΝ ΕΊΝΑΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΤΩΝ 
ΤΑΞΙΔΙΩΤΩΝ
Το γραφείο μας δεν ευθύνεται για αλλαγές στην νομοθεσία και τα πρωτόκολλα των κρατών 
,που αφορούν τον COVID
ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ: ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 500 ΕΥΡΩ ΤΟ ΑΤΟΜΟ – ΕΞΟΦΛΗΣΗ 20 ΗΜΕΡΕΣ ΠΡΙΝ ΤΗΝ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
Για περισσότερες προαιρετικές δραστηριότητες σας, έχουμε ειδικές ΕΚΠΤΩΤΙΚΕΣ τιμές 
αποκλειστικά και μόνο για εσάς. Ζητήστε μας περισσότερες πληροφορίες.

Ξενοδοχεία

21/06 REVIER HOTEL 4* SUP* 2κλινο 1220€



21/06 REVIER HOTEL 4* SUP* 1κλινο 1350€

21/06 ROSE RAYHAAN 4* DELUXE* 2κλινο 1285€

21/06 ROSE RAYHAAN 4* DELUXE* 1κλινο 1475€

21/06 SHERATON GRAND HOTEL 5* LUX* 2κλινο 1330€

21/06 SHERATON GRAND HOTEL 5* LUX* 1κλινο 1540€

22/06 REVIER HOTEL 4* SUP* 2κλινο 1280€

22/06 REVIER HOTEL 4* SUP* 1κλινο 1410€

22/06 ROSE RAYHAAN 4* DELUXE* 2κλινο 1325€

22/06 ROSE RAYHAAN 4* DELUXE* 1κλινο 1515€

22/06 SHERATON GRAND HOTEL 5* LUX* 2κλινο 1370€

22/06 SHERATON GRAND HOTEL 5* LUX* 1κλινο 1580€



Γιατί να επιλέξετε εμάς

Ξεκάθαρες Τιμές

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, 
ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την 
τιμή του ταξιδιού. Τα ταξίδια μας δεν έχουν 
κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται 
από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού 
του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα 
σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

Ξεκάθαρα Προγράμματα

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και 
λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν 
πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των 
ταξιδιωτών.

Βαθιά Γνώστη των Προορισμών

Η ομάδας μας, με πολυετή εμπειρία είναι που 
κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη 
σιγουριά στους ταξιδιώτες.

Προσωπική Φροντίδα και Μεράκι

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο 
κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 
προσωπική φροντίδα και μεράκι για να 
μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 
προσδοκίες. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι 
τιμή μας.

Τα Χρηματά σας έχουν Αξία εδώ.

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι 
να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 
σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και 
θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 
τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα 
λεφτά τους.
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